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ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА 

ПІДПРИЄМСТВАХ В УМОВАХ SMART-ЕКОНОМІКИ 

 

За даними Статистичного щорічника [3] у 2021 році в Україні 

налічувалося 1433833 юридичних осіб. У 2022 році їх кількість збільшилась на 

3176 одиниць (22%) до 1437009 юридичних осіб. Всі ці суб’єкти повинні 
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здійснювати облік результатів своєї господарської діяльності і надавати 

відповідну бухгалтерську звітність, яка «базується на інформаційних даних 

системи бухгалтерського обліку, що має забезпечувати користувачів 

оперативною, достовірною та доречною інформацією» [2]. Такою діяльністю на 

підприємстві замається бухгалтер. Сучасні соціально-економічні процеси 

зумовлюють перехід України до інтелектуального суспільства, в якому 

переважає зайнятість суб’єктів в інформаційно-інтелектуальній сфері,  активно 

використовуються smart-технології.  

Ведення бухгалтерського обліку в умовах smart-економіки змінює сучасні 

вимоги до професії бухгалтера, що зумовлені переходом до 

постіндустріального суспільства. Сьогодні бухгалтери вже перестають бути 

тільки фіксаторами здійснених подій, а стають активними учасниками системи 

менеджменту підприємства, приймаючи на себе додаткові функції зі 

стратегічного прогнозування, планування, контролінгу, економічної безпеки  

тощо. За таких умов «бухгалтер не лише стає фінансовим радником, а й бере 

участь у формуванні управлінської політики, значну частину робочого часу 

приділяє прогнозуванню, плануванню, прийняттю рішень, контролю в 

забезпеченні системи управління підприємством необхідною інформацією» [4].  

Водночас вимоги до бухгалтерів зазнали суттєвих змін та продовжують 

удосконалюватися в умовах smart-економіки. Професійні бухгалтери дедалі 

частіше повинні бути технічними експортерами, які мають блискучі 

комунікативні навички і здатні відповідати вимогам щодо інформації та 

складання звітності, які висуває smart-економіка» [3]. Основне завдання 

професійної бухгалтерської діяльності в smart-економіці зумовлене метою 

сучасної системи бухгалтерського обліку, що визначена потребами smart-

суспільства. Виходячи з того, що сучасні інформаційні та smart-технології 

дають змогу автоматизувати більшу частину облікових робіт на підприємстві, 

то функціональні обов’язки бухгалтера будуть поєднуватися з обов’язками 

працівників відділів стратегічного управління, контролінгу, планово-
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фінансового або економічної безпеки. За таких умов до обов’язкових 

професійних вимог бухгалтера мають відносити не тільки знання 

бухгалтерського обліку, податкового законодавства, а й вміння працювати зі 

спеціалізованими програмними продуктами, проводити стратегічні та 

аналітичні дослідження, виконувати контрольні функції. 
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